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(i) Soit X ={(Q, 7, P), (X, B), (X} < 7} un processus stochastique tq :
(a) & est un espace de BANACH (eg & =R, ou & = C"ou & =M, (R)) ;
(b) T est un espace topologique, dont la topologie est notée @(T) ;

(C)Xie £2(Q, T,P),VteT.

On dit que X est un processus continu dans LP , ou un processus continu en
moyenne d'ordre p, au pointty € T ssi:

(1) limtsq0,tet Np (Xe- Xyo) = 0,

ou N, désigne la norme d'ordre p > 1 définie sur .2 ¢* (Q, 7, P).

On dit que X est un processus continu dans £ P, ou un processus continu en
moyenne d'ordre p, ssi il vérifie (1) en tout pointty € T.

(i) Un exemple important est celui du processus continu en moyenne quadratique
(p = 2). Ainsi, lorsque & = R et T = R, l'application T - Lgrk? (Q, 7, P) définie par t
> X; est une application continue ssi :

2) im0 tet E|IX - Xyoll? = O, VieT,
I'espérance E étant calculée avec la mesure de probabilité P.

La définition (2) s'étend directement au cas ou T est un espace métrique (muni
d'une distance 9), ie:

(3) |im5(t, t(0)) = 0 E ||Xt = Xt(0)||2 = 0, \v/ to eT.

Dans (2) et (3), la norme ||.|| est celle (euclidienne) de R¥.
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